

## Автобіографія

**Рябокони Олена Василівна**

**Дата народження:** 20 січня 1952 року  
**Громадянка України**  
**Місце народження:** м. Бердичів, Житомирської області  
**Постійно проживаю в Україні.**

### Освіта вища:

- 1959-1966 р. – навчалася в СШ № 5 м. Луцьк;
- 1969-1973 р. – навчалась в Державному музичному училищі м. Луцьк;
- 1980-1984 р. – навчалась у Київському Державному інституті культури ім. О.Корнійчука;
- 2001 р. – закінчила Державну Академію керівних кадрів культури та мистецтв.

### Трудова діяльність:

- 1973-1976 р. – м. Луцьк, Волинська обл., викладач в музичній школі № 1;
- 1976-1985 р. – м. Київ, музична школа № 4 ім. Д. Шостаковича – викладач;
- 1985 р. – по сьогоднішній день – м. Київ, Дитяча школа мистецтв №3 – директор.

В 1991 році присуджено почесне звання «Заслужений працівник культури України».

### Громадська діяльність:

Ініціювала вступ Київської дитячої школи мистецтв № 3 до Європейської Асоціації закладів вільного часу дітей та молоді (ЕАІСУ) при ЮНЕСКО, та налагодила міжнародні зв'язки з багатьма країнами Європи та СНД. Висвітлюю діяльність у пресі, на радіо, та телебаченні.

### Додаткова інформація:

Маю подяки та нагороди:

- Начальника управління культури та туризму Деснянської районної у м. Києві державної адміністрації;
- Начальник методичного кабінету Головного управління культури, мистецтв та охорони культурної спадщини;
- Голови Деснянської районної у м. Києві державної адміністрації;
- Знак пошани та Почесну відзнаку Голови м. Києва;
- Подяку за значні здобутки у професійній, громадській діяльності, участь у районному етапі міської конкурсної програми «Киянка року» та з нагоди відзначення Дня матері і Міжнародного дня сім'ї.

**Не судима.**

**Контактна інформація:** тел.: [REDACTED]

«03» Травня 2017 року

Рябокони О.В.

# «АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА»

04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, 15/15/6, оф.406

Тел.: [REDACTED]

код ЄДРПОУ 40441584

PUBLIC ORGANIZATION  
«EUROATLANTIC COOPERATION ASSOCIATION»

04080, Kiev, 15/15/6 Khvoiky Vikentia st., off. 406

Tel.: [REDACTED]

вих. № 23/17  
«03» 05 20 17 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
щодо формування Громадської ради при  
виконавчому органі Київської міської ради  
(Київській міській державній адміністрації)

## ІНФОРМАЦІЯ

Про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ  
ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА» з листопада 2016 року по травень 2017 року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА» (скорочена назва згідно Статуту – ГО «АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА») (далі – Організація) була легалізована шляхом проведення державної реєстрації та внесення 11.11.2016 року державним реєстратором відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в результаті чого Організації було присвоєно ідентифікаційний код юридичної особи – 40957111.

Згідно Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань місцем знаходження Організації є наступна адреса: 02097, м. Київ, вул. Радунська, 8/13, кв. 60. Засобами зв'язку з Організацією є наступний номер телефону, а саме: [REDACTED]

Основною метою діяльності Організації є: об'єднання представників різних соціальних сфер, які підтримують ідею євроатлантичного співробітництва, сприяння налагоджуванню зв'язків між членами Організації та представниками міжнародної спільноти в Україні та за її межами заради розбудови сильного, демократичного, громадянського суспільства. Реалізація статутних завдань та захист законних, соціальних, економічних та інших спільних інтересів членів Організації.

Для досягнення своєї мети Організація ставить перед собою наступні напрями діяльності: 1) співпраця з державними структурами, органами місцевого самоврядування, територіальними громадами, іншими об'єднаннями громадян для розбудови в Україні чесного суспільства, справедливого порядку і сильної суверенної демократичної держави; 2) сприяння боротьбі з корупцією, адаптації законодавства України до законодавства Європейського союзу (ЄС) та розвинутих демократичних країн світу; 3) сприяння процесу децентралізації влади в Україні; 4) сприяння удосконаленню соціальної інфраструктури населених пунктів для створення умов для розвитку дошкільного виховання, освіти, культури, охорони здоров'я, фізичної культури і відпочинку, поліпшення демографічної ситуації; 5) сприяння збереженню і раціональній експлуатації наявного житлового фонду, інших будинків і споруд,

стандартів і санітарно-гігієнічних умов; 6) сприяння розвитку територіальних громад, як безпосередньо, так і через органи місцевого самоврядування; 7) сприяння поглиблення інтеграції у європейську і світову економічну систему та активізація участі в міжнародних економічних і фінансових організаціях, стимулювання випереджувального розвитку наукоємних високотехнологічних виробництв; 8) сприяння в запровадженні програм ООН, ЮНЕСКО, ЮНІСЕФ; 9) сприяння розвитку міжнародної громадської дипломатії, через відкриття представництв та проведення спільних заходів разом з дипломатичними місіями, консульствами та представниками громадськості, бізнесу, освіти, мистецтва, культури, медицини, науки тощо; 10) сприяння розвитку місцевого самоврядування; 11) сприяння в організації отримання міжнародного досвіду та знань представниками органів місцевого самоврядування, уряду та парламенту з питань профільної діяльності; 12) сприяння підвищенню ефективності функціонування влади та місцевого самоврядування; 13) сприяння захисту конституційних прав і свобод територіальних громад від протиправних посягань, та ін.

З метою вдосконалення системи політичної влади та сприяння забезпеченню неухильного додержання конституційних прав і свобод територіальних громад міста Києва, учасниками ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА», в рамках виконання статутних цілей, були проведені переговори та організовані офіційні зустрічі із представниками міжнародних організацій, на яких було досягнуто спільної згоди щодо розвитку та міжнародної підтримки територіальних громад міста Києва.

У 2016-2017 роках в рамках програми народної дипломатії були проведені зустрічі між представниками бізнес спільнот України, Республіки Польща, Республіки Аргентина та Королівства Іспанія, на яких здійснювався обмін досвідом, надавались роз'яснення та рекомендації щодо розбудови та інвестування в Українську економіку, співпраці з державними структурами, органами місцевого самоврядування, іншими об'єднаннями громадян.

**Президент  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«АСОЦІАЦІЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО  
СПІВРОБІТНИЦТВА»**



**Захаричев Ю.Ю.**